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BAREVNY DIKTAT

Oznaceni v sesité:  Slunce

Pomdicky : Pastelky b
Forma prace: Z-U
Upevnéni: Nasobeni 3

4 priklad a spini Gkol.

Utitel diktuje piklady s tkoly. Zak vypo
Nazorny pfiklad:

Vysledek piikladu 2 + 4 vybarvi modre, 6 + 2 vybarvi zluté. Vysledku prikladu 8 * 2 do-
maluj ruce, 2 « 3 oéi (&epici, Salu, nohy, bryle, pomlazku, vanoéni stromeéek..). Spoj vy-
sledky prikladi 52 a10+2 ...

W 5 44 816720
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BAREVNY DIKTAT

Oznageni v sesité:  Strom

Pomticky : Pastelky

Forma prace: Z-U

Upevneéni: Déleni =

Stejny princip jako u predeslé aktivity. Ugitel dava priklady na déleni.

SKRTANA
Oznaceni v sesité:  Slunce — priklady na nasobeni / Strom — priklady na déleni
Pomicky: Tuzka (pero, fix, pastelka), kostka (neni nutné)
Forma préce: vh= () vi=rt
Upevnéni: Néasobeni / Déleni A
Zé4ci si podtrhnou libovolnych 10 Eisel. Nékteré €islo mohou podtrhnout vickrat, jiné

nemusi podtrhnout viibec. Ugitel/zak hazi kostkou (nebo fika nahodné piiklady z nasobi
ky 2). Cislo, které padne, se nasobi 2 (34,5...). Z&ci priklad vypotitaji. Pokud mail vysle-
dek prikladu podtrzeny, Zziskavaiji bod = krtnou podtrzeni. Kdo bude mit po 10 (15, 20)
hodech nejméné zbylych podtrZeni, vyhrava.

W% Vypomicky.ca

1)
2,14, 14,8, 16,20, 18, 18,4, 10

e isla: % =
74k si poditrhl &is! 2 b adle tislo o L Asobf 2.

Ugitel/zak hazi kostl
padla ¢isla
8 zakma vysledek 8 podtrzeny Zziskava bod = skrtne podtrzeni

44025 dtrzeny neni, 74k &eka na dalsi hod

Blle:2=12 vysledek 12 po!

Po 10 (15 20) hodech se spogitaji zbyla podtrzeni. Kdo jich ma nejmeng, vyh
0 n

74k si podtrhl &isla:
1,1,3,4,4,5,7,8,9,10

Ugitel/zak fika priklady na déleni 2
(3,4,5,.)

Ugitel/zak zada priklad:

14:2 14:2=7

Zak ma vysledek 7 podtrzeny, zis-
kéava bod = Skrtne podtrzeni

4:2 4:2=2

vysledek 2 podtrzeny neni, zak
Ceka na dalsi priklad

3 Po 10 (15, 20) hodech se spocita-
jf wc<_m podtrzeni. Kdo jich ma nejmé-
ne, vyhral.
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